

Opatření předsedkyně soudu ke snížení rizika nákazy koronavirem

Předsedkyně Okresního soudu v Jeseníku rozhodla o mimořádném opatření ke snížení rizika nákazy koronavirem takto :

Budova soudu se uzavírá pro veřejnost s výjimkou osob, které se účastní jednání, osob, které budou činit podání na podatelně soudu, a osob, které budou nahlížet do spisu.

Provozní doba podatelny a úřední doba pro styk s veřejností a pro nahlížení do spisu se omezuje takto :

pondělí od 8,00 hodin do 11,00 hodin

středa od 8,00 hodin do 11,00 hodin

Podmínkou vpuštění do budovy soudu je vyplnění formuláře, jenž se týká pobytu osob v rizikových oblastech a jejich kontaktu s osobami vystavenými riziku infekce, který je přílohou tohoto opatření. Odepření vyplnění formuláře může být po konzultaci s předsedou příslušného soudního senátu důvodem k odepření vstupu do budovy. To platí obdobně i v případě prohlášení, že se osoba žádající vstup pohybovala v rizikových oblastech, nebo byla v kontaktu s osobami vystavenými riziku infekce.

Každá osoba vstupující do budovy Okresního soudu v Jeseníku je po výzvě službu konajícího příslušníka justiční stráže povinna strpět změření tělesné teploty bezdotykovým teploměrem.

Zjistí-li se u ní zvýšená teplota či horečka, tj. teplota 37,5 C nebo vyšší, do soudní budovy nebude vpuštěna. Příslušník justiční stráže tuto osobu poučí o tom, že je nezbytné, aby svůj zdravotní stav telefonicky konzultovala s praktickým lékařem, zejména pokud se v nedávné době nacházela v místech postižených koronavirem SARS CoV-2, nebo přišla do kontaktu s osobou, která tímto virem byla (nebo mohla být) nakažena.

Není-li takto vpuštěna do soudní budovy osoba, která byla předvolána k soudnímu jednání (např. účastník řízení, svědek, soudní znalec apod.), justiční stráž o tom bezodkladně vyrozumí soudce (jiného řešitele), který ji předvolal a současně o této skutečnosti učiní písemný záznam v k tomu určené evidenci, který bude obsahovat jméno a příjmení osoby, spisovou značku soudního jednání a naměřenou teplotu.

Odmítne-li vstupující osoba splnit výzvu justiční stráže podle odstavce 1. článku I, postupuje justiční stráž stejně, jako by se jednalo o osobu, u níž byla naměřena zvýšená teplota.

Podání budou fyzicky přijímat příslušníci Justiční stráže a ti zajistí předání na podatelně. Příslušník Justiční stráže pak předá podání s podacím razítkem tomu, kdo podání učinil.

Informace o stavu řízení budou poskytovány pouze elektronicky, nebo na základě písemné žádosti.

Nahlížení do soudních spisů je přípustné toliko po předchozí domluvě na tel. č. 584 458 244 nebo elektronicky na adrese info@osoud.jes.justice.cz.

Okresní soud nebude přijímat hotovost na pokladně.

Nařízená jednání soudu mohou být odročena či odvolána.

Žádám občany, aby omezili své návštěvy budovy soudu pouze na účast u nařízeného soudního jednání či jiného úkonu soudu, ke kterému obdrželi předvolání a který nebyl odvolán či odročen. Současně žádám všechny občany, aby pro komunikaci s Okresním soudem v Ostravě preferovali elektronickou a telefonickou komunikaci.

Děkujeme za pochopení.

V Jeseníku dne 16. 3. 2020.

JUDr. Věra Procházková
předsedkyně Okresního soudu v Jeseníku

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'V. Procházková', written over a faint blue rectangular stamp or watermark.